
Διαχρονικά Ανάλεκτα και 
Λυρικά Σονέτα  

Δύο νέες δημιουργίες της Λούλας Παπαζώη 

Την Κυριακή, 20 Μαρτίου, στην κατάμεστη από φίλους της ποίησης, της λογοτεχνίας 

και των γραμμάτων, αίθουσα του Ημερήσιου Κολλεγίου Άγιοι Ανάργυροι της Ελληνικής 

Κοινότητας Oakleigh και Περιχώρων, έγινε η παρουσίαση των δυο τελευταίων βιβλίων της 

ποιήτριας και συγγραφέα Λούλας Σπυρίδωνος-Παπαζώη, μια συλλογής μικρών 

διηγημάτων με τίτλο Διαχρονικά Ανάλεκτα και μιας ποιητικής συλλογής με τίτλο Λυρικά 

Σονέτα. 

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από τον Ελληνο-Αυστραλιανό Πολιτιστικό Σύνδεσμο 

Μελβούρνης και το Σύνδεσμο Ελλήνων Λογοτεχνών και Συγγραφέων Αυστραλίας σε 

συνεργασία με την Ένωση Ελλήνων Λογοτεχνών (από την Ελλάδα). 

Την αρχή έκαναν οι πρόεδροι των δυο λογοτεχνικών οργανισμών κ.κ. Καίτη 

Αλεξοπούλου και Θύμιος Χαραλαμπόπουλος αντίστοιχα, οι οποίοι απηύθυναν χαιρετισμό 

στο κοινό και συνεχάρησαν τη συγγραφέα, ευχόμενοι ταυτόχρονα περισσότερες 

δημιουργίες. 

Στη συνέχεια έγινε η παρουσίαση των δυο βιβλίων της κ. Παπαζώη. 

Την παρουσίαση της συλλογής διηγημάτων με τίτλο Διαχρονικά Ανάλεκτα έκανε ο 

δικηγόρος και ποιητής κ. Κώστας Καλυμνιός, ο οποίος αναφέρθηκε διεξοδικά στο βιβλίο 

παραλληλίζοντας τα περιεχόμενά του με διδάγματα από τον Κομφούκιο, αλλά και με έργα 

της σύγχρονης ελληνοαυστραλιανής διανόησης όπως το βιβλίο των Γιώργου 

Βασιλακόπουλου-Τούλας Νικολακοπούλου Υποτέλεια και Ελευθερία, συνδέοντας το 

περιεχόμενο του παρουσιαζόμενου βιβλίου με τη γενικότερη μεταναστευτική εμπειρία 

μας. 

Ο επίτιμος πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών (από την Ελλάδα) κ. Δημήτριος 

Τσουκνίδας (ο οποίος πραγματοποιεί επίσκεψη στη Μελβούρνη) παρουσίασε στη 

συνέχεια την ποιητική συλλογή της κ. Παπαζώη Λυρικά Σονέτα. Ο κ. Τσουκνίδας έκανε μια 

αρκετά αξιόλογη παρουσίαση, αναλύοντας χαρακτηριστικά αποσπάσματα της συλλογής. 

Τόνισε ιδιαίτερα τη νοσταλγία και τη φιλοπατρία της ποιήτριας που αναδύεται πλέρια 

μέσα από τα σονέτα της συλλογής και διατρέχει το σύνολο του έργου της. 

Μετά τις παρουσιάσεις ανέβηκε στο βήμα η κ. Λούλα Παπαζώη η οποία ευχαρίστησε 

τους διοργανωτές της εκδήλωσης, την οικογένειά της, το Δ.Σ. της Ελληνικής Κοινότητας 

Oakleigh για την ευγενή παραχώρηση της αίθουσας και όποιον άλλο βοήθησε με τον ένα 

ή τον άλλο τρόπο στην εκδήλωση. 

Το τελευταίο μέρος της εκδήλωσης ήταν μουσικό και ο γνωστός μουσικός της 

παροικίας Σπύρος Παπουτσής, παρουσίασε μελοποιημένα από τον ίδιο ποιήματα της κ. 

Παπαζώη, μαζί με δύο ποιήματα γραμμένα από τις κ. Χριστίνα Ιατρού-Σοϊταρίδου και 

Αργυρούλα Χωματοπούλου. 

Ήταν μια ομολογουμένως θαυμάσια εκδήλωση την οποία συντόνισε με μεγάλη επιτυχία 

ο ποιητής και λογοτέχνης κ. Νίκος Πιπέρης. 
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Στη φωτογραφία μερικοί από τους συντελεστές της εκδήλωσης 
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